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m Habiter un espace urbain, c’est quo

Habiter un espace urbain, C’est quai ?

[T | | DA S e B Compliste le schéma suivant sur les trois secteurs d'activité puis réponds
AL w.‘]ﬂlﬁ.
Ecris & chaque fois il s"agit d'habitat collectif ou d’habitat individuel.
L T LT |
¥ ¥
N e . des services
Récolter ou extraire des produits bruts "p':":r s
¥ +
Exemple: Exemple :
Transformer des matiéres
Exemple:. . .
a. Dans quel secteur d'activité les habitants des villes travaillent-ils essentiellement ¥

g Observe cette illustration. Pour chaque type d'habitations, précise si on
les trouve plutdt en centre-ville ou plutdt en banlieue 7 Explique ta RopONse.

a Ecris un petit texte pour présenter les lieux destinés i la culture et aux loisirs
dans ta ville ou dans la ville la plus proche de chez tol, en commencant par
les loisirs sportifs, puis culturels.

Je m'évalue i ~ oui i
Jal compris comment on se loge, on travallle, on se cultive et on a des loisirs dams
un espace urbain. | |




Trace écrite : habiter un espace urbain

Dans les villes, les habitants travaillent le plus souvent dans le secteur tertiaire.

C'est le secteur des services, qui regroupent, entre autres, les commerces, la restauration, les services a la personne (sanre,
enseignement, ...), les banques, etc ...

Ces emplois sont situés dans des batiments qui se situent en centre ville ou en périphérie de la ville selon le type d'activité.

I1 existe ainsi des immeubles entiers de bureaux ou travaillent de nombreuses personnes. Quand ils sont regroupé€s, on parle
méme de quartier d'affaires comme pres de Paris, le quartier de la Défense. Cela transforme profondément le paysage de la ville.

Autour des immeubles de bureaux, on trouve des restaurants, des cafés (pour déjeuner), des magasins (pour faire les courses), des
cinémas.

Les usines du secteur secondaire sont souvent implantées en périphérie des villes, dans les zones industrielles. Elles y trouvent de
l'espace et moins d'embouteillages.



